Отчёт  главы Лосевского  сельского поселения о своих результатах деятельности и деятельности  администрации Лосевского сельского поселения за 2019  год.

Сегодня нам предстоит подвести итоги прошедшего 2019 года, оценить ту работу, которая была проделана для улучшения жизни граждан в Лосевском сельском поселении и обсудить общие планы на будущее.

В соответствии с действующим законодательством сегодня Вашему вниманию представляю отчет о проделанной работе главы и администрации Лосевского сельского поселения. В процессе отчета приведу цифры и факты, подготовленные мною, расскажу о планах на будущее.

Работа главы сельского поселения и администрации прежде всего направлена на решение первоочередных задач, которые определяются  ст. 14 (вопросы местного значения) Федерального закона от 06.10.2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

Характеристика демографической ситуации на территории поселения

Лосевское сельское поселение объединяет 3 населенных пункта: село Лосево – 4024 человека, поселок Карла Маркса –39 человек, хутор Крицкий – 18 человек. Общая площадь земель в границах Лосевского сельского поселения 19 125 гектар, в том числе земли сельскохозяйственного  назначения   14 тысяч 498 гектар. Площадь приусадебных участков 620 гектар. Количество хозяйств составляет 2098 дворов. 

   Численность населения – 4081 человек. Из них: - трудоспособных – 2168 человек, численность занятых на предприятиях и организациях– 1884 человек, детей до 18 лет- 800 человек, пенсионеров – 1380 человек,   За 2019 год родилось 28 человек, прибыло 126 человек, выбыло 151 человек, умерло – 63 человека.  
Работа администрации и депутатов Лосевского сельского поселения сельского поселения


В состав Совета народных депутатов Лосевского сельского поселения входит 12 депутатов, которые исполняют свои полномочия на непостоянной основе. 

За период 2019 года представительным органом Лосевского сельского поселения было проведено семь заседаний Совета народных депутатов, на которых рассмотрено 55 вопросов.

Администрацией Лосевского сельского поселения принято 77 постановлений и 100 распоряжений, совершено 215 нотариальных действий, выдано 1988 различных справок. В течение всего 2019 года работниками администрации  проводилась работа по выдаче документов необходимых для оформления права собственности на земельные участки, на жилые дома.

Рассмотрено 11 обращений граждан, 5 из которых рассмотрено положительно, 6 обращений - разъяснено в соответствии с законодательством. В целях более эффективной работы органов местного самоуправления поселения, созданный в сети Интернет Официальный сайт администрации Лосевского сельского поселения постоянно  обновляется новой информацией сельского поселения, доступ к ней имеет любой пользователь интернета. По истечении квартала, полугодия, года заполнялись статистические данные по работе с обращениями граждан, проводился анализ рассмотрения поступивших письменных и устных обращений граждан, который ежеквартально размещался на официальном сайте администрации  Лосевского сельского поселения.

В соответствии с Приказом Минсельхоза РФ от 11 октября 2010 г. № 345 «Об утверждении формы и порядка ведения похозяйственных книг органами местного самоуправления поселений и органами местного самоуправления городских округов» ведутся похозяйственные книги в количестве 28 шт.

 Велась профилактика правонарушений, которая велась в течение 2019 года на территории Лосевского сельского поселения по нескольким направлениям:  

1. Профилактика по противодействию злоупотребления наркотических средств;

2. профилактика среди неблагополучных семей и семей находящихся в зоне риска;

3. профилактические мероприятия по информированию жителей сельского поселения о действующих Правилах благоустройства на территории Лосевского сельского поселения и административной ответственности за их несоблюдение

4. профилактические мероприятия направленные на соблюдение мер пожарной безопасности. 
 Администрация работает в тесном взаимодействии с районными службами, предприятиями и организациями, расположенными на территории Лосевского поселения, и населением.

На территории  поселения в 2019 году действовали: ЗАО «Родина», ЗАО «Павловскагропродукт», ЗАО «Доно-Битюгский рыбак», АО «Лосевский завод «Металлист», ООО «Лосеворемтехника, Павловское РайПо, МУП «Павловский рынок», МУП «Лосевское», «Электроподстанция», «Ангус-Агро», Лосевская Инкубаторно-Птицеводческая станция, бюджетные организации,  более 50 частных предпринимателей. 

Образование представлено двумя школами, двумя садиками, музыкальной школой, домом детского творчества, а также филиалом Павловской Детской спортивной школы. Работники сферы образования стабильно участвуют в общественной жизни села. Вместе с детьми учителя принимают непосредственное участие в субботниках, наводят порядок у памятников, а также принимают активное участие в художественной самодеятельности, проводят большую профилактическую работу среди учащихся школ и их родителей.
В 2019 году в Лосевских школах обучалось 476 учеников, работало 53 преподавателя. 
Дошкольное образование представлено в селе двумя детскими садами, которые посещают 112 детей и работают  17 воспитателей.  
Большую роль в воспитании детей прикладывают  сотрудники Дома Детского творчества, в котором занимаются 220 учащихся Лосевских и Песковской школы. Силами работающих в ДДТ, проводится работа по созданию и оформлению экспозиций музея села Лосево. 
       Музыкальному образованию подрастающего поколения Лосевского сельского поселения уделяет внимание коллектив музыкальной школы, в которой работают 7 преподавателей, и обучается 90 ребят.  
 В 2019 году администрация оказывала помощь филиалу Павловской спортивной школы Волейбольному центру в организации спартакиады городов и районов Воронежской области и дня памяти заслуженного тренера Российской Федерации Колодяжного Виктора Федоровича. Приобретались памятные подарки для лосевских выпускников спортивной школы. Всего на вышеназванные мероприятия выделено шесть тысяч рублей.  
Здравоохранение в поселении представлено Лосевской участковой больницей. В ней действует терапевтическое отделение, работает поликлиника, скорая помощь, зубопротезный кабинет. На постоянной основе прием осуществляют  четыре терапевта, врачи педиатр и  гинеколог принимают  2 раза в неделю. В Герино работает ФАП, где принимает фельдшер и акушер. Также в весенне-летний период на территории поселения работает мобильный подвижной комплекс, в котором находится женский кабинет, лаборатория, имеется возможность пройти флюрографию, кардиограмму и профосмотр. Обслуживание населения медикаментами осуществляется одной аптекой и двумя аптечными пунктами.

В 2019 году продолжило работу муниципальное учреждение "Культурно-досуговое объединение", в состав которого входят: два  Дома культуры. Работа учреждений культуры направлена на развитие 16 клубных формирований, нравственно-эстетического воспитания подрастающего поколения, концертной деятельности, культурно-массовых мероприятий, патриотического воспитания молодежи. В Домах культуры работают: вокальные коллективы, хореографическая группа, кружки народных промыслов, для проведения досуга предоставляется столы для тенниса и бильярдная комната.
  Совместно с работниками библиотек проводятся различные мероприятия для всех возрастных групп, в том числе по социальному заказу: Старый Новый год, Масленица, митинги, День матери, день защиты детей, День пожилого человека. Большое внимание уделяется мероприятиям, проводимым с целью профилактики наркомании и алкоголизма.

Основная работа по земельным вопросам проводилась в части внесения изменений в Правила землепользования и застройки Лосевского сельского поселения для приведения Правил в соответствие с действующим законодательством. Также вносились изменения в Генеральный план Лосевского сельского поселения по обращению ЗАО «Родина». Также вносились изменения  в похозяйственные книги сельского поселения по земельным вопросам по мере поступления информации. Проводилась работа по оформлению невостребованных земельных паёв.

Основными функциями возложенными на администрацию по воинскому учету являются повседневная деятельность по первичному воинскому учету, воинскому учету и бронированию граждан, граждан пребывающих в запасе, граждан подлежащих призыву на военную службу, проживающих или пребывающих на территории Лосевского сельского поселения.
Всего на первичном воинском учете состоит 811 граждан 

   - 61 человек, подлежащих призыву на военную службу 
   - 20 офицеров запаса;

   -730 прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса

      из них:

  -  на общем воинском учете  -702 человек   
 -  на специальном воинском учете 28 человек

В 2019 году поставлено граждан на первоначальный воинский учет -22 человека  

В 2019 собственных доходов получено 28 миллионов 234 тысячи рублей.
- налог на доходы физических лиц – 634 тыс. руб. 

- налог на имущество физических лиц –548,5 тыс. руб. 

 земельный налог с организаций – 1 миллион 960 тысяч рублей.

Земельный налог с физических лиц 2 миллиона 766 тысяч рублей.

- госпошлина – 44  тысяча рублей.

Доход от сдачи имущества в аренду – 380 тысяч рублей.

Прочие доходы – двенадцать миллионов 117 тысяч рублей.
           Безвозмездных поступлений - 9 миллионов 720 тысяч рублей из них:     

- дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 908 тысяч рублей;

- дотация  на  сбалансированность  - два миллиона  284 тысяч рублей;   

- субвенция на осуществление первичного воинского учета – 196 тысяч рублей;

- прочие  субсидии –2 миллиона 794 тысяч рублей, в том числе уличное  освещение - 338 тысяч рублей;  

- прочие  безвозмездные  поступления – 256 тысяч рублей.  

             Удельный вес безвозмездных поступлений в общей сумме доходов составил 34%. Удельный вес собственных  доходов – 66 %.
           Расходная часть бюджета поселения за 2019 год выполнена в объеме 17 миллионов 308 тысяч рублей при уточненном плане на год –  30 миллионов 308 тыс. рублей.

           Структура статей расходов следующая:

- оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда – четыре миллиона 700  тысяч рублей.
- оплата коммунальных услуг – один миллион 534 тысяч рублей.
- услуги связи – 158  тысяч рублей;

- работы по содержанию имущества – семь миллионов 848 тысяч рублей, в том числе: грейдирование, обкос и очистка от снега дорог общего пользования местного значения–135 тысяч рублей.   

- прочие услуги – один миллион 214 тыс. руб, в том числе:  информационные услуги – 48 тысяч рублей, публикация официальных материалов – 138 тысяч рублей; 

- оплата  по  соглашениям  по  передаче полномочий 52 тысячи рублей;

- социальное обеспечение – 135 тысячи рублей, в том числе: выплачена пенсия муниципальным  служащим - 128 тысячи рублей, 

- прочие расходы – 53 тысячи рублей, 

- приобретение основных средств – 325 тысяч рублей. 

- приобретение товарно-материальных ценностей –750 тысячи рублей.
             На содержание социально-культурной сферы направлено четыре миллиона 485 тысяч рублей. 

                    Все социально - значимые статьи расходов (оплата труда, оплата коммунальных услуг) за отчетный период профинансированы в полном объеме.

Перейдем к основным системам коммунальной инфраструктуры.

Водоснабжение в 2019 году осуществлялось МУПП «Энергетик» по договору аренды с администрацией Лосевского сельского поселения. На сегодняшний день МУПП «Энергетик» обслуживает в селе Лосево 1252 абонента или две тысячи восемьсот пятьдесят три человека. 7 км водопровода, ранее находившиеся на балансе ЗАО «Родина» зарегистрированы, как бесхозное имущество и при прохождении необходимых процедур будут переданы в муниципальное имущество.  

Протяженность водопровода Лосевкого сельского поселения составляет 36 км, а также 40 водозаборных уличных колонок. На водозаборе с. Лосево действуют 4 скважины, которые производят подачу воды на территорию поселения.  Порывы водопроводных линий устраняются своевременно бригадой  МУПП «Энергетик». В 2019 году производился ремонт наружного водоснабжения на водозаборе «Кахиповка» на сумму 866 тысяч рублей: заменена водопроводная труба протяженностью 800 метров, проведен ремонт скважины. 
Организация освещения улиц


Освещение улиц осуществляется администрацией поселения. Администрация поселения производит оплату освещения по приборам учета. За 2019 год на уличное освещение было израсходовано 807 тысячи рублей, из которых 338 тысяч рублей – средства областного бюджета. Также в обслуживание уличного освещения входило приобретение лампочек и приборов учета всего на сумму 70 тысяч рублей из бюджета поселения. Общее количество составляет 386 светильников, состоящих на балансе администрации, 326 из которых являются энергосберегающими, что составляет 84% от общего количества лампочек. 

Газоснабжение обеспечивалось обслуживающими предприятиями в течение года. В 2019 году газифицировано 20 хозяйств, что теперь составляет 1240 дворов, а уровень газификации поселения составляет 59.
В 2019 году проведена работа по газификации ДК №1. Строительство котельной проведено подрядной организацией на сумму 260 тысяч рублей, Также средства бюджета поселения направлены на оплату работы ВДПО, подключение к коммуникациям, покупка газового котла, изготовление сметной документации, подключение сигнализаторов. Всего для газификации Дома культуры №1 израсходовано около миллиона рублей. 
       Развитие поселения невозможно без поддержания в нормальном состоянии автомобильных дорог. Протяженность автомобильных дорог местного значения Лосевского сельского поселения составляет 40 км. Главным событием в развитии дорожной инфраструктуры в 2019 году стало прокладка асфальтобетонного покрытия по улице Первомайской в рамках конкурса проектов по поддержке местных инициатив, который требовал привлечения внебюджетных средств и средств населения, средств администрации, Областным бюджетом выделено два миллиона четыреста тридцать три тысячи рублей. Всего освоено три миллиона 73 тысячи рублей. В результате протяженность дорог с асфальтобетонным покрытием в селе выросла на один километр двести метров и составила 16 километров.

В 2019 году администрация продолжила работу в рамках конкурса проектов по поддержке местных инициатив и развития инициативного бюджетирования. Подготовлены и сданы документы для участия в данной программе, с целью осуществления ремонта автомобильной дороги на ул. Крупской села Лосево. Планируемые источники финансирования мероприятий проекта: бюджет муниципального образования 800 тысяч рублей, денежные поступления от жителей улицы Первомайская 200 тысяч рублей, вклад благотворителей в лице: Гоголева Гюльмамедова, Красникова, Моденова. Также направлено обращение об оказании помощи к руководству ЗАО «Родина». Запрашиваемая  субсидия из бюджета Воронежской области на софинансирование проекта инициативного бюджетирования 2 миллиона 76 тысяч рублей. Общая сумма осуществления данного проекта составляет более трех миллионов.

За счет дорожного фонда проводилось грейдирование, обкос и очистка от снега всех дорог общего пользования местного значения с грунтовым покрытием. Также на территории Лосевского сельского поселения за средства областного бюджета проводилась
1.  отсыпка щебеночно-песчаной смесью грунтовых дорог на улицах: Кордон, Первая Горбановка; 
2. Карточный ремонт на улице Кузнечной на сумму 542 рубля. 
 Хочу отметить, что в планах на 2020 год – прокладка асфальтобетонного покрытия на улице Кордон, Первая Горбановка, также отсыпка щебеночно-песчаной смесью ул. Нижне-Луговой, Буденного.
В 2019 году на территории Лосевского сельского поселения проводились субботники: на кладбищах, в парке, на берегу реки Битюг. В апреле на кладбищах села Лосево  было организовано три субботника по уборке территории  - выпиливание деревьев, вывоз мусора, ликвидация свалок. Всего в них участвовало более 50 человек, в том числе депутатский корпус, сотрудники Лосевской пожарной части. 
Для обеспечения первичных мер пожарной безопасности в 2019 году по стабилизации обстановки с чрезвычайными ситуациями (пожарами), администрацией Лосевского сельского поселения проделана следующая работа:

1. Совместно с работниками ПЧ 65 проведены рейды по пожарной безопасности  с населением в жилом  секторе.

2.  Приняты нормативные акты по противопожарной безопасности в пожароопасные периоды и на период уборки зерновых и заготовки кормов, 
3. Совместно с работниками полиции по Павловскому муниципальному району была проведена работа по выявлению и обследованию домов и строений, в которых в настоящее время не проживают граждане.  
В 2019 году зарегистрировано 6 возгораний сухой растительности. Возгораний жилых домов и хозяйственных построек зарегистрировано –  4 случая. В сравнении с 2018 количество возгораний жилых зданий существенно уменьшилось. Однако, к сожалению, в 2019 году произошел пожар со смертельным исходом. Я обращаюсь ко всем присутствующим и жителям села о неукоснительном соблюдении правил пожарной безопасности в быту, при эксплуатации печного  и электрического отопления, а также при эксплуатации пиротехнических изделий, чтобы в нашем селе как можно меньше происходило пожаров, и особенно с жертвами среди населения.

Немаловажную роль в благоустройстве нашего поселения играет  МУП «Лосевское», которое обслуживало 1110 домовладений. Работало 9 маршрутов, которые охватывают все село.   Два раза в месяц в течение 2019 года администрация Лосевского сельского поселения наводит порядок в местах временного складирования мусора, для чего привлекается техника МУП «Лосевское». Также силами МУП «Лосевское проводится обкос территории сельского поселения от сорной растительности.  
 Неоднократно повторял и буду повторять, для того чтобы уменьшить количество несанкционированных свалок усилий администрации недостаточно. Необходимо приложить совместные усилия жителей села по очистке нашего села от мусора. Согласно правил благоустройства Лосевского сельского поселения собственники индивидуальных жилых домов и иных помещений на прилегающей территории не вправе складировать и хранить  строительные материалы (песок, глину щебень, пиломатериалы, металлолом, остатки растительного происхождения), хранить транспортные средства и сельскохозяйственный материал. В 2019 году совместно с административной комиссией Павловского муниципального района работниками администраций рассылались предупреждения о необходимости наведения порядка на прилегающей к дому или предприятию территории. Материалы по нарушению правил благоустройства на нерадивых хозяев будут передаваться в административную комиссию администрации Павловского муниципального района на рассмотрение. Еще раз обращаюсь к жителям Лосевского сельского поселения соблюдать правила благоустройства и содержания поселения, прошу привести свои придомовые территории в надлежащий вид, убрать строительные материалы, не рабочие транспортные средства и прочее. 

 В 2019 года на  территории Павловского района приступил к работе региональный оператор «Вега». Его задача сбор и вывоз твердых коммунальных отходов на полигон для утилизации ТКО. Лосевское сельское поселения ООО «Вега» обслужвает в пятницу. Жителям необходимо до девяти часов утра вынести мешки с мусором в места для сбора твердых коммунальных отходов.  
 
В заключение хочу выразить благодарность администрации Павловского района, всем учреждениям, службам, Совету депутатов, администрации за проделанную работу и надеюсь на дальнейшую конструктивную работу на благо населения Лосевского сельского поселения.

     На этом доклад окончен. Спасибо за внимание.

 

-  Если есть  вопросы, прошу задавать.

