Отчёт  главы Лосевского  сельского поселения о своих результатах деятельности и деятельности  администрации Лосевского сельского поселения за 2020  год.

Сегодня нам предстоит подвести итоги прошедшего 2020 года, оценить ту работу, которая была проделана для улучшения жизни граждан в Лосевском сельском поселении и обсудить общие планы на будущее.

В соответствии с действующим законодательством Вашему вниманию представляю отчет о проделанной работе главы и администрации Лосевского сельского поселения. В процессе отчета приведу цифры и факты, подготовленные мною, расскажу о планах на будущее.

Работа главы сельского поселения и администрации прежде всего направлена на решение первоочередных задач, которые определяются  ст. 14 (вопросы местного значения) Федерального закона от 06.10.2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

Характеристика демографической ситуации на территории поселения

Лосевское сельское поселение объединяет 3 населенных пункта: село Лосево – 3962 человека, поселок Карла Маркса –39 человек, хутор Крицкий – 15 человек. Общая площадь земель в границах Лосевского сельского поселения 19 125 гектар, в том числе земли сельскохозяйственного  назначения   14 тысяч 498 гектар. Площадь приусадебных участков 620 гектар. Количество хозяйств составляет 2098 дворов. 

Численность населения – 4010 человек. Из них: - трудоспособных – 2138 человек, численность занятых – 1814 человек, детей до 18 лет- 790 человек, пенсионеров – 1250 человек,   За 2020 год родилось 20 человек, прибыло 105 человек, выбыло 140 человек, умерло – 64 человека.  
Работа администрации и депутатов Лосевского сельского поселения сельского поселения

В 2020 году прошли выборы в Совет народных депутатов Лосевского сельского поселения. В состав седьмого созыва вошло 12 депутатов, которые исполняют свои полномочия на непостоянной основе. 

За период 2020 года представительным органом Лосевского сельского поселения было проведено пять заседаний Совета народных депутатов, на которых рассмотрено 45 вопросов.

Принято 47 постановлений администрации, 5 постановлений главы поселения  и 86 распоряжений. Совершено 107 нотариальных действий, выдано 1526 различных справок. В течение всего 2020 года работниками администрации  проводилась работа по выдаче документов необходимых для оформления права собственности на земельные участки, на жилые дома.

Рассмотрено 4 обращения граждан, 2 из которых рассмотрено положительно, 2 обращения - разъяснено в соответствии с законодательством. По истечении квартала, полугодия, года заполнялись статистические данные по работе с обращениями граждан, проводился анализ рассмотрения поступивших письменных и устных обращений граждан, который ежеквартально размещался на официальном сайте администрации  Лосевского сельского поселения.

В целях более эффективной работы органов местного самоуправления поселения, созданный в сети Интернет Официальный сайт администрации Лосевского сельского поселения постоянно обновляется новой информацией, объявлениями, доступ к ней имеет любой пользователь интернета.
В соответствии с Приказом Минсельхоза РФ от 11 октября 2010 г. №345 «Об утверждении формы и порядка ведения похозяйственных книг органами местного самоуправления поселений и органами местного самоуправления городских округов» ведутся похозяйственные книги в количестве 28 шт.
Проводились мероприятия, которые были направлены на:
- профилактику по противодействию злоупотребления наркотических средств;

- профилактику среди неблагополучных семей и семей находящихся в зоне риска;

- профилактические мероприятия по информированию жителей сельского поселения о действующих Правилах благоустройства на территории Лосевского сельского поселения и административной ответственности за их несоблюдение

- профилактические мероприятия направленные на соблюдение мер пожарной безопасности. 
 Администрация работает в тесном взаимодействии с районными службами, предприятиями и организациями, расположенными на территории Лосевского поселения, и населением.
Администрацией поселения выделено помещения для участкового уполномоченного полиции, которое теперь находится в Доме культуры №2 по площади Первомайской, 1. Так же теперь у нас два новых участковых – это Бирючинский Дмитрий Владимирович и Каширский Денис Валериевич.
На территории  поселения в 2020 году действовали: ЗАО «Родина», ЗАО «Павловскагропродукт», ЗАО «Доно-Битюгский рыбак», АО «Лосевский завод «Металлист», ООО «Лосеворемтехника, Павловское РайПо, МУП «Павловский рынок», МУП «Лосевское», «Электроподстанция», «Ангус-Агро», Лосевская Инкубаторно-Птицеводческая станция, бюджетные организации, индивидуальные предприниматели. МУП «Лосевское»,  в декабре 2020 года закончило свою деятельность.
Образование представлено двумя школами, двумя садиками, музыкальной школой, домом детского творчества, а также филиалом Павловской Детской спортивной школы. Работники сферы образования стабильно участвуют в общественной жизни села. Преподаватели, соцпедагоги принимают непосредственное участие в профилактической работе среди учащихся школ и их родителей.
В 2020 году в Лосевских школах обучалось 473 учеников, работало 53 преподавателя. 
Дошкольное образование представлено в селе двумя детскими садами, которые посещают 146 детей и работают  17 воспитателей.  
Большую роль в воспитании детей прикладывают  сотрудники Дома Детского творчества, в котором занимаются 150 учащихся Лосевских и Песковской школ. Силами работников ДДТ проводятся мероприятия по созданию и оформлению экспозиций музея села Лосево. 
Музыкальному образованию подрастающего поколения Лосевского сельского поселения уделяет внимание коллектив музыкальной школы, в которой работают 7 преподавателей, и обучается 91 ребенок.
Спорт представлен филиалом детской юношеской спортивной школы. До введения ограничений в 2020 году проводился областной турнир на призы Ирины Макогоновой. В 2019-2020 году взрослые команды Павловского района по волейболу мужская и женская, которые в основной состоят из лосевских спортсменов, принимали участие в Чемпионате Воронежской области по волейболу, по итогу чемпионата наша женская команда заняла первое  место им было присвоено звание кандидатов в мастера спорта. Администрацией приобретались памятные подарки для лосевских выпускников спортивной школы 
Здравоохранение в поселении представлено Лосевской участковой больницей. В ней действует терапевтическое отделение, работает поликлиника, скорая помощь, зубопротезный кабинет. На постоянной основе прием осуществляют  четыре терапевта, врачи педиатр и  гинеколог принимают  2 раза в неделю. В Герино работает ФАП, где принимает фельдшер и акушер. Также в весенне-летний период на территории поселения работают два передвижных мобильных комплекса, в которых имеется возможность пройти флюро- и мамо-графию. В период ухудшения эпидемиологический обстановки, связанной с новой коронавирусной инфекцией, терапевтическое отделение было перепрофилировано в отделения для больных с СOVID-2019. Врачи и средний медперсонал вели активную борьбу с вирусом. В настоящий момент работает мобильная бригада состоящая из врача терапевта, мед сестры и водителя, которые осуществляют выезд к температурным больным и больным короновирусной инфекцией с последующим их лечением и амбулаторным наблюдением на дому.
Обслуживание населения медикаментами осуществляется одной аптекой и двумя аптечными пунктами.

В 2020 году продолжило работу муниципальное учреждение культуры "Лосевское культурно-досуговое объединение", в состав которого входят: два  Дома культуры. Санитарно - эпидемиологическая обстановка 2020 года внесла определенные изменения в работу культурно - досуговых учреждений. В связи с ограничением посещений, деятельность Домов культуры осуществлялась дистанционно : на сайте «Одноклассники» и «PRO Культура.РФ». Тем не менее, проводились митинги посвященные Году памяти и славы Великой Отечественной Войне 1941-1945 годов, общественные акции: по ЗОЖ и волонтерству, с соблюдением санитарных норм. Участники художественной самодеятельности продолжили заниматься в клубных формированиях дистанционно, активно принимали участие в областных, Всероссийских  дистанционных фестивалях и конкурсах. 

В начале года был создан новый вокальный коллектив в СДК№1 «Криница», заказаны и сшиты новые женские сценические костюмы для них на сумму 295 тыс. рублей. Так же приобретены микшерский пульт и три подвесных микрофона, компьютер, установлен оптоволоконный интернет, 4 метало детектора, установлено видеонаблюдение в домах культуры и парке на общую сумму 670 тыс. рублей.
Основная работа по земельным вопросам проводилась в части разработки новых Правил землепользования и застройки Лосевского сельского поселения, которые в ближайшее время должны быть утверждены Комиссией по землепользованию и застройке департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области. Вносились изменения в Генеральный план Лосевского сельского поселения по установлению границ поселка Карла Маркса как населенного пункта, в похозяйственные книги сельского поселения по земельным вопросам по мере поступления информации. Проводилась работа по оформлению невостребованных земельных долей.
Основными функциями возложенными на администрацию по воинскому учету являются повседневная деятельность по первичному воинскому учету, воинскому учету и бронированию граждан, граждан пребывающих в запасе, граждан подлежащих призыву на военную службу, проживающих или пребывающих на территории Лосевского сельского поселения.
Всего на первичном воинском учете состоит 804 граждан 

- 59 человек, подлежащих призыву на военную службу 
- 20 офицеров запаса;

-725 прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса

из них:

-  на общем воинском учете  -698 человек   
-  на специальном воинском учете 27 человек
В 2020 году поставлено граждан на первоначальный воинский учет - 18 человек.
Перейдем к бюджету поселения. 
В 2020 собственных доходов получено 6 миллионов 568 тысяч 80  рублей.
- налог на доходы физических лиц – 695 тыс. 800 руб. 

- налог на имущество физических лиц – 540 тыс. руб. 

- земельный налог с организаций – 1 миллион 830 тысяч рублей.

- земельный налог с физических лиц 2 миллиона 924 тысяч рублей.

- госпошлина – 21  тысяча 690 рублей.

Доход от сдачи имущества в аренду – 490 тысяч рублей.

Безвозмездных поступлений - 11 миллионов 195 тысяч рублей из них:
- дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 1 миллион 362 тысячи рублей;

- субвенция на осуществление первичного воинского учета – 220 тысяч рублей;

- прочие субсидии –9 миллионов 613 тысяч рублей, в том числе уличное  освещение - 295 тысяч рублей; (оповещение по селу, дороги кордон 1 горб, памятник, ул. Крупской, пож. без. (ранцы), 

- прочие  безвозмездные  поступления – 351 тысяча рублей.  

Удельный вес безвозмездных поступлений в общей сумме доходов составил 63%. Удельный вес собственных  доходов – 37 %.
Расходная часть бюджета поселения за 2020 год выполнена в объеме 28 миллионов 99 тысяч рублей при уточненном плане на год –  30 миллионов 239 тыс. рублей.

Структура статей расходов следующая:

- оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда – пять миллионов 602  тысячи рублей.
- оплата коммунальных услуг – один миллион 360 тысяч рублей.
- услуги связи – 155  тысяч рублей;

- работы по содержанию имущества – 14 миллионов 816 тысяч рублей, в том числе: строительство пристройки к административному зданию на сумму 516 тысяч рублей., грейдирование, обкос и очистка от снега дорог общего пользования местного значения–170 тысяч рублей.  (ЖКХ) 

- прочие услуги – один миллион 309 тыс. руб., в том числе:  информационные услуги – 90 тысяч рублей, публикация официальных материалов – 57 тысяч рублей; 
- оплата по соглашениям по передаче полномочий 62 тысячи рублей;

- социальное обеспечение – 591 тысяча рублей, в том числе: выплачена пенсия муниципальным служащим - 235 тысяч рублей, 

- прочие расходы – 284 тысячи рублей, 

- приобретение основных средств – 2 миллиона 607 тысяч рублей. 
- приобретение товарно-материальных ценностей – 1 миллион 310 тысяч рублей. 
На содержание социально-культурной сферы направлено четыре миллиона 420 тысяч рублей. 

Все социально - значимые статьи расходов (оплата труда, оплата коммунальных услуг) за отчетный период профинансированы в полном объеме.

Перейдем к основным системам коммунальной инфраструктуры.

Водоснабжение в 2020 году осуществлялось МУПП «Энергетик» по договору аренды с администрацией Лосевского сельского поселения и администрацией Павловского муниципального района. На сегодняшний день МУПП «Энергетик» обслуживает в селе Лосево 1607 абонентов или три тысячи пятьсот пятьдесят пять человек. Водопровод, находившийся ранее на балансе ЗАО «Родина» и ЗАО «Герино» зарегистрированый, как бесхозное имущество оформлен в муниципальную собственность. 

Протяженность водопровода Лосевкого сельского поселения составляет 39 км, а также имеется 78 водозаборных уличных колонок. На водозаборе с. Лосево действуют 4 скважины, которые производят подачу воды на территорию поселения.  Порывы водопроводных линий устраняются своевременно бригадой  МУПП «Энергетик». В 2020 году производился ремонт подземного водопровода по пр. Революции, ул. Герино, ул. 1 Горбановка, ул. 2 Горбановка на сумму 308 тысяч рублей. Приобретено 4 глубинных насоса для скважин.

Организация уличного освещения
Освещение улиц осуществляется администрацией поселения. Оплата производится по приборам учета. За 2020 год на уличное освещение было израсходовано 753 тысячи рублей, из которых 295 тысяч рублей – средства областного бюджета. Также в обслуживание уличного освещения входило приобретение лампочек и приборов учета всего на сумму 150 тысяч рублей из бюджета поселения. Общее количество составляет 390 светильников, состоящих на балансе администрации, 350 из которых являются энергосберегающими, что составляет 87,2% от общего количества лампочек. 
Газоснабжение обеспечивалось обслуживающими предприятиями в течение года. В 2020 году газифицировано 6 хозяйств, что теперь составляет 1246 дворов, а уровень газификации поселения составляет 59,4.
Не могу не сказать о том, что в 2020 году администрацией Павловского муниципального района выполнены работы по газификации средней школы, двух садиков, музыкальной школы и ДДТ. 
Развитие поселения невозможно без поддержания в нормальном состоянии автомобильных дорог. Протяженность автомобильных дорог местного значения Лосевского сельского поселения составляет 40 км. Главным событием в развитии дорожной инфраструктуры в 2020 году стало прокладка асфальтобетонного покрытия по улицам Крупской. 

Улица Крупской была асфальтирована в рамках конкурса проектов по поддержке местных инициатив, условия которого требовали привлечения внебюджетных средств - 105 тыс. руб, 724 тыс. рублей - средства местного бюджета, 200 тыс. руб. - средства населения, субсидия в сумме 1 мил. 868 тыс. рублей. Всего освоено  2 мил. 897 тыс. рублей. 

Ул. Кордон и 1 Горбановка заасфальтированы на сумму 4 миллиона 50 тыс. рублей из средств областного бюджета. За средства местного бюджета на сумму 412 тысяч рублей приобретена щебеночно-песчаная смесь на отсыпку улиц, 77 тысяч рублей на ямочный ремонт.

В результате протяженность дорог с асфальтобетонным покрытием в селе выросла на два километра 732 метра и составила 19 километров.

По пр. Революции был проведен ремонт тротуара с асфальтовым покрытием на сумму 4 миллиона 640 тыс. рублей из средств местного бюджета. Его протяженность составила 2365 метров.

За счет дорожного фонда проводилось грейдирование, обкос и очистка от снега всех дорог общего пользования местного значения с грунтовым покрытием.
По решению Совета народных депутатов  сегодня мы вручаем грамоты и благодарственные письма жителям села, которые очищали лосевские улицы от снега. А именно: 
В 2020 году на территории Лосевского сельского поселения проводились уборки на кладбищах, в парке, на берегу реки Битюг силами МУП «Лосевское» без привлечения жителей в связи с эпидемиологической обстановкой. 
Силами МУП «Лосевское проводился обкос территории сельского поселения от сорной растительности, спиливание поросли деревьев, мешающих проезду автотранспорта.

Для обеспечения первичных мер пожарной безопасности в 2020 году по стабилизации обстановки с чрезвычайными ситуациями (пожарами), администрацией Лосевского сельского поселения проделана следующая работа:

1. Совместно с работниками ПЧ 65 проведены рейды по пожарной безопасности  с населением в жилом  секторе.

2.  Приняты нормативные акты по противопожарной безопасности в пожароопасные периоды и на период уборки зерновых и заготовки кормов, 
3. Совместно с работниками полиции по Павловскому муниципальному району была проведена работа по выявлению и обследованию домов и строений, в которых в настоящее время не проживают граждане.  
2020 год выдался для большинства не из легких. Пожарная охрана не исключение. Погодные условия сложились не в пользу спасателей и как следствие страшные ландшафтные пожары. Выражаю благодарность всему личному составу ПЧ-65. Ребята трудились, не зная дня и ночи, порой на отдых было только несколько часов. При этом пожарная техника и оборудование за это время не дали ни одного сбоя, 
Так же хочется отметить руководителей хозяйствующих субъектов: ЗАО «Родина» ООО «Заречное» которые оперативно предоставляли технику для тушения ландшафтных пожаров.
В 2020 году зарегистрировано 8 возгораний сухой растительности. Возгораний жилых домов и хозяйственных построек зарегистрировано –  4 случая. Приобретено 5 ранцев «Ермак» и 4 лесопожарных установок «Ангара» для локализации очагов возгорания на местности на сумму 200 тыс. рублей, из них 177 тыс рублей бюджет района. В двух населенных пунктах с. Лосево и поселок Карла Маркса установлена система оповещения населения об угрозе возникновения ЧС на сумму 540  тыс. рублей из них 270 тыс. рублей районный бюджет.

Я обращаюсь ко всем присутствующим и жителям села о неукоснительном соблюдении правил пожарной безопасности в быту, при эксплуатации печного и электрического отопления, а также при эксплуатации пиротехнических изделий, чтобы в нашем селе как можно меньше происходило пожаров, и особенно с жертвами среди населения.

В 2020 капитально отремонтирован памятник ВОВ 1941-1945 годов – братская могила №180 по пр. Революции в рамках реализации основного мероприятия  «Создание, реконструкция и благоустройство военно-мемориальных комплексов и воинских захоронений на территории Воронежской области» государственной программы  Воронежской области «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления» на 2020 год. Полностью заменена плитка на вентилируемый фасад из керамогранита. Установлены новые мемориальные плиты с именами погибших. Так же изготовлена скульптура «Никто не забыт» из стеклопластика. Указанные работы проведены на сумму 1 миллион 586 тыс. руб. из них 1 мил. 80 тыс. рублей – областные средства.
С 1 января 2020 года на территории Лосевского сельского поселения работу по вывозу твердых коммунальных отходов осуществляет ООО «Вега». Места сбора мусора строго определены (установлены таблички «Место сбора ТКО»). Прежние места сбора мусора закрыты. Вывоз на них растительных остатков и бытового мусора запрещен! Отходы растительного происхождения - утилизируйте в домашних условиях; пластик, полиэтилен, металлические изделия - выносите в места сбора ТКО!!! В случае необходимости избавиться от веток деревьев предварительно свяжитесь с администрацией поселения.

Для того чтобы уменьшить количество несанкционированных свалок усилий администрации недостаточно. Необходимо приложить совместные усилия жителей села по очистке нашего села от мусора. Согласно правил благоустройства Лосевского сельского поселения собственники индивидуальных жилых домов и иных помещений на прилегающей территории не вправе складировать и хранить  строительные материалы (песок, глину щебень, пиломатериалы, металлолом, остатки растительного происхождения), хранить транспортные средства и сельскохозяйственный материал. В 2020 году рассылались предупреждения о необходимости наведения порядка на прилегающей к дому или предприятию территории. Материалы по нарушению правил благоустройства на нерадивых хозяев будут передаваться в административную комиссию администрации Павловского муниципального района на рассмотрение. Еще раз обращаюсь к жителям Лосевского сельского поселения соблюдать правила благоустройства и содержания поселения, прошу привести свои придомовые территории в надлежащий вид, убрать строительные материалы, не рабочие транспортные средства и прочее. 

 В заключение хочу выразить благодарность администрации Павловского района, всем учреждениям, службам, Совету депутатов, администрации за проделанную работу и надеюсь на дальнейшую конструктивную работу на благо населения Лосевского сельского поселения.

На этом доклад окончен. Спасибо за внимание.

