Отчёт  главы Лосевского  сельского поселения о своих результатах деятельности и деятельности  администрации Лосевского сельского поселения за 2021  год.

Лосевское сельское поселение объединяет 3 населенных пункта: село Лосево – 4029 человека, поселок Карла Маркса –39 человек, хутор Крицкий – 15 человек, включая дачников. Общая площадь земель в границах Лосевского сельского поселения 19 125 гектар, в том числе земли сельскохозяйственного  назначения   14 тысяч 498 гектар. Площадь приусадебных участков 620 гектар. Количество хозяйств составляет 2098 дворов. 

Численность населения – 4083 человек. За 2021 год родилось 24 ребенка, прибыло 115 человек, выбыло 45 человек, умерло – 92 человека.  Превышение смертности составляет 3,8 раз, что является средним показателем по району. 
На территории  поселения в 2021 году действовали: ЗАО «Родина», ООО «Доно-Битюгский рыбак», АО «Лосевский завод «Металлист», Павловский РПТКа, МУП «Павловский рынок», «Электроподстанция», «Ангус-Агро», Лосевская Инкубаторно-Птицеводческая станция, бюджетные организации, индивидуальные предприниматели. 
В 2021 году в Лосевских школах обучалось 475 учеников, работал 51 преподаватель. 
Дошкольное образование представлено в селе двумя детскими садами, которые посещают 158 детей и работают  17 воспитателей.  
Дополнительное образование осуществляет Дом Детского творчества, в котором занимаются 213 учащихся.

Музыкальному образованию подрастающего поколения Лосевского сельского поселения уделяет внимание коллектив музыкальной школы, в которой работают 7 преподавателей, и обучается 90 ребят из семи населенных пунктов.
Спорт представлен филиалом детской юношеской спортивной школы. В этом году у нас приступил к работе инструктор по спорту Илющенков Алексей Николаевич, который четыре раза в неделю проводит спортивные секции по футболу, настольному теннису, основам физический подготовки на территории спортивной школы.
Здравоохранение в поселении представлено Лосевской участковой больницей. В ней действует терапевтическое отделение, работает поликлиника, скорая помощь, зубопротезный кабинет, Геринский ФАП. В период ухудшения эпидемиологический обстановки, связанной с новой коронавирусной инфекцией, терапевтическое отделение было перепрофилировано в отделения для больных с СOVID-2019. 

Обслуживание населения медикаментами осуществляется двумя аптечными пунктами.

В 2021 году продолжило работу муниципальное учреждение культуры "Лосевское культурно-досуговое объединение", в состав которого входят: два  Дома культуры. Санитарно - эпидемиологическая обстановка 2021 года так же внесла определенные изменения в работу культурно - досуговых учреждений. В связи с ограничением посещений, деятельность Домов культуры осуществлялась как дистанционно на сайтайх «Одноклассники» и «PRO Культура.РФ», так и в режиме офлайн. Празднования Масленицы, 9 Мая, Нового года  прошли в штатном режиме с соблюдением санитарных норм. Участники художественной самодеятельности занимались в клубных формированиях и активно принимали участие в областных, Всероссийских  дистанционных фестивалях и конкурсах. По инициативе администрации района и просьбе коллектива Дома культуры, в ДК №1 оборудована комната крестьянского быта. Основной фонд экспонатов предоставила участница вокального ансамбля «Криница», Макогонова Юлия Владимировна. В ноябре, проведен патриотический конкурс чтецов «В единстве мы сила!». Администрацией поселения вручены памятные призы.
Основными функциями возложенными на администрацию по воинскому учету являются повседневная деятельность по первичному воинскому учету, воинскому учету и бронированию граждан, граждан пребывающих в запасе, граждан подлежащих призыву на военную службу, проживающих или пребывающих на территории Лосевского сельского поселения.
Всего на первичном воинском учете состоит 826 граждан 

- 62 человека, подлежащих призыву на военную службу 
- 20 офицеров запаса;

-744 прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса

из них:

-  на общем воинском учете  -647 человек   
-  на специальном воинском учете 21 человек
В 2021 году поставлено граждан на первоначальный воинский учет - 13 человек.
Перейдем к бюджету поселения. 
В 2021 собственных доходов получено 6 миллионов 838 тысяч рублей.
- налог на доходы физических лиц – 705 тыс. руб. 

- налог на имущество физических лиц – 503 тыс. руб. 

- земельный налог с организаций – 2 миллиона 226 тысяч рублей.

- земельный налог с физических лиц 2 миллиона 697 тысяч рублей.

- госпошлина – 23  тысяча 30 рублей.

Доход от сдачи имущества в аренду – 46 тысяч 200 рублей.

Доход от сдачи земельных участков в аренду – 319 тысяч 266 рублей.

Безвозмездных поступлений - 25 миллионов 60 тысяч 270 рублей из них:
- дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 5 миллион 119 тысяч 492 рубля;

- субвенция на осуществление первичного воинского учета – 226 тысяч 500 рублей;

- прочие субсидии –19 миллионов 373 тысячи рублей, в том числе уличное  освещение - 267 тысяч рублей; (пешеходный переход, вывоз мусорки, модернизация уличного освещения, дороги, инструктор по спорту), 

- прочие  безвозмездные  поступления – 341 тысяча рублей.  

Удельный вес безвозмездных поступлений в общей сумме доходов составил 78,6%. Удельный вес собственных  доходов – 21,4 %.
Расходная часть бюджета поселения за 2021 год выполнена в объеме 32 миллионов 742 тысяч 957 рублей.

Структура статей расходов следующая:

- оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда – 4 миллиона 475  тысяч 220 рублей.
- оплата коммунальных услуг – один миллион 157 тысяч 816 рублей.
- услуги связи – 87  тысяч 950 рублей;

- работы по содержанию имущества – 21 миллион 40 тысяч рублей, 
- прочие услуги – 2 миллиона 406 тыс. руб., в том числе:  информационные услуги – 120 тысяч рублей, публикация официальных материалов – 65 тысяч рублей; (уборщица, обсл пож, сиг.)

- оплата по соглашениям по передаче полномочий 457 тысяч 81 рубль;

- социальное обеспечение – 359 тысяч рублей, пенсия муниципальным служащим, 

- приобретение товарно-материальных ценностей – 643 тысяч 220 рублей. (гсм, канц. Зап. части.обслуж машин + тракторов)
На содержание социально-культурной сферы направлено три миллиона 525 тысяч  565 рублей. 

Основные системы коммунальной инфраструктуры.

Водоснабжение в 2021 году осуществлялось МУПП «Энергетик» по договору аренды с администрацией Лосевского сельского поселения и администрацией Павловского муниципального района. На сегодняшний день МУПП «Энергетик» обслуживает в селе Лосево 1608 абонентов или три тысячи пятьсот пятьдесят человек. 
Протяженность водопровода Лосевкого сельского поселения составляет 39 км, а также имеется 78 водозаборных уличных колонок. На водозаборе с. Лосево действуют 4 скважины, которые производят подачу воды на территорию поселения.  Порывы водопроводных линий устраняются своевременно бригадой  МУПП «Энергетик». В 2021 году производился ремонт водопроводной сети на сумму 277 тысячи 784 рубля. Приобретен глубинных насоса для скважин по ул. Степная на сумму 40 тысяч 440 рублей. На хуторе Крицкий произведено бурение скважины для технических нужд, включая пожарное водоснабжение. К ней осуществленная подача электричества. Всего на сумму 111 тысяч рублей. 
Организация уличного освещения
В 2021 году по программе «Модернизации уличного освещения» установлено 343 новых светодиодных фонаря на общую сумму 3 миллиона 427 тысяч 711 рублей, из которых 2 миллиона 810 тысяч 722 рубля областные средства, 616 тысяч 989 рублей – районный бюджет. Отремонтировано и заменено 52 лампочки. За 2021 год на уличное освещение было израсходовано 998 тысяч  570 рублей, из которых 267 тысяч 309 рублей – средства областного бюджета. Теперь общее количество составляет 582 энергосберегающих светильника.
Развитие поселения невозможно без поддержания в нормальном состоянии автомобильных дорог. Протяженность автомобильных дорог местного значения Лосевского сельского поселения составляет 40 км. Главным событием в развитии дорожной инфраструктуры в 2021 году стало прокладка асфальтобетонного покрытия по улицам Буденного и части Нижне-Луговой.

Указанные улицы были асфальтированы в рамках конкурса проектов по поддержке местных инициатив, условия которого требовали привлечения внебюджетных средств - 54 тыс. руб,  676 тыс. рублей - средства местного бюджета, 198 тыс. руб. - средства населения, субсидия в сумме 2 мил. 683 тыс. рублей. Всего освоено  3 мил. 611 тыс. 961 рублей. 

Ул. Вислевского, часть пер. Красный и ул. Земледельческая заасфальтированы на сумму 4 миллиона 230 тыс. 196 рублей из средств областного бюджета. Отсыпка щебеночно-песчаной смесью грунтовых дорог пер. Красный, ул. Нижне-Луговая на сумму 2 мил. 233 тысячи 5 рублей из средств областного бюджета. Произведен карточный ремонт асфальтового покрытия по улицам Почтовая  и Кузнечная на сумму 1 миллион 435 тысяч рублей.

Так же за счет дорожного фонда производился ямочный ремонт, грейдирование, обкос и очистка от снега. Установлены дорожные знаки на сумму 199 тысяч 594 тысячи рублей. Построен тротуар по ул. Советская на сумму 216 тысяч 270 тысяч рублей. Пешеходный переход возле Детского сада №2, был построен в целях безопасности дорожного движения, на сумму 1 миллион 692 тысячи 711 рублей из средств дорожного фонда.
В результате протяженность дорог с асфальтобетонным покрытием в селе составляет 19 километров 842 метра из 38 километров 821 метров общих дорог, что составляет 50 % от общей протяженности дорог.

За помощь в очистке улиц от снега выражаю благодарность ЗАО «Родина», Ангус-Агро, «Доно-Битюгский рыбак», а также Еременко Александру, Гоголеву Андрею, Кравченко Александру. Особая благодарность Дмитрию Ровенскому, который выходит на борьбу со снегом не только днем, но и в ночное время. Его труд бесценен для жителей села.
В 2021 году на территории Лосевского сельского поселения проводились уборки на кладбищах, в парке, на берегу реки Битюг силами работников администрации без привлечения жителей в связи с эпидемиологической обстановкой. 
Проводился обкос территории сельского поселения от сорной растительности, спиливание поросли деревьев, мешающих проезду автотранспорта и аварийных деревьев на сумму 60 тыс. рублей.
В течении всего 2021 года, даже в условиях ковидных ограничений, администрацией проводились мероприятия, которые были направлены на:

- профилактику по противодействию злоупотребления наркотических средств;

- профилактику среди неблагополучных семей и семей находящихся в зоне риска;

- профилактические мероприятия по информированию жителей сельского поселения о действующих Правилах благоустройства на территории Лосевского сельского поселения и административной ответственности за их несоблюдение

- профилактические мероприятия направленные на соблюдение мер пожарной безопасности. 
В поселении имеется помещения для участкового уполномоченного полиции, которое находится в Доме культуры №2 по площади Первомайской, 1. Бирючинский Дмитрий Владимирович и Каширский Денис Валериевич также являются участковыми уполномоченными полиции.

Для обеспечения первичных мер пожарной безопасности в 2021 году по стабилизации обстановки с чрезвычайными ситуациями (пожарами), администрацией Лосевского сельского поселения, совместно с работниками ПЧ 65 проведены рейды по пожарной безопасности  с населением в жилом  секторе, а так же инструктирование жителей о пожарной безопасности.  
В 2021 году зарегистрировано 6 возгораний сухой травы и мусора. Произошло 8 пожаров в жилых домах и хозяйственных построек. 
Я обращаюсь ко всем присутствующим и жителям села о неукоснительном соблюдении правил пожарной безопасности в быту, при эксплуатации печного и электрического отопления, а также при эксплуатации пиротехнических изделий, чтобы в нашем селе как можно меньше происходило пожаров, и особенно с жертвами среди населения.
В связи с угрозой возникновения предполагаемого паводка 2022 года, в целях сохранения собственного имущества, рекомендуем застраховать объекты недвижимости.
ТОС «Росток» победив в конкурсе на предоставление гранта для финансирования проекта ТОС. Было приобретено оборудование для детской площадки на общую сумму   362 тыс 406 рублей, из них 46 тыс 920 рублей средства бюджета поселения, 50 тыс рублей предоставило ООО «Заречное», средства участников ТОС 23 тыс. 486 рублей. 
В 2021 году ликвидировано 3 свалки: это в районе Кахиповки, Сухой Яр и в районе улиц В-Таганка и Герино. Израсходовано 2 мил. 520 тыс. 158 рублей, из которых 2 мил. 110 тыс. 158 тыс. денежные средства, предоставленные районом и 411 тыс. 591 рубли – средства местного бюджета.

Работу по вывозу твердых коммунальных отходов продолжает осуществлять ООО «Вега». Места сбора мусора строго определены. В декабре 2021 года районной администрацией для поселения приобретены контейнеры для раздельного сбора мусора.

Это 22 контейнера оранжевова  цвета, в которых будет осуществляться сбор пластика и 91 контейнер черного цвета для смешанных отходов. Убедительная просьба к жителям: в оранжевые контейнеры помещать только пластиковую тару, а мусор в мешках в контейнеры черного или зеленого цветов. 

Прежние места сбора мусора закрыты. Вывоз на них растительных остатков и бытового мусора запрещен! Отходы растительного происхождения - утилизируйте в домашних условиях; пластик, полиэтилен, металлические изделия - выносите в места сбора ТКО!!! В случае необходимости избавиться от веток деревьев предварительно свяжитесь с администрацией поселения.

Для того чтобы уменьшить количество несанкционированных свалок усилий администрации недостаточно. Необходимо приложить совместные усилия жителей села по очистке нашего села от мусора. Согласно правил благоустройства Лосевского сельского поселения собственники индивидуальных жилых домов и иных помещений на прилегающей территории не вправе складировать и хранить  строительные материалы (песок, глину щебень, пиломатериалы, металлолом, остатки растительного происхождения), хранить транспортные средства и сельскохозяйственный материал. В 2021 году рассылались предупреждения о необходимости наведения порядка на прилегающей к дому или предприятию территории. Материалы и протоколы по нарушению правил благоустройства на нерадивых хозяев передавались в административную комиссию администрации Павловского муниципального района на рассмотрение. 
В заключение хочу выразить благодарность администрации Павловского района, всем учреждениям, службам, администрации за проделанную работу и надеюсь на дальнейшую конструктивную работу на благо населения Лосевского сельского поселения.

На этом доклад окончен. Спасибо за внимание.

